1.  Tri difer. Fázovej modulácii fázový zdvih je

     B: zmena fázy v aktuálnom modulačnom kroku

      vzhladom na predchádzajúci krok

 2.   Pri arytmickom prenose sa pri zmene 1-0

       rozhodne o prijme

    B: po 8 násobnom otestovaní 0 v rytme 16 

       násobného clocku v strede bitu

 3.  Cyklický kód má opravovať jednu a detekovať

       dve chyby, aká je minimálna vzdialenosť 

       kódových slov?

     C:  4.

 4.  Služby, ktoré poskytuje fyzická vrstva sú:

     A:   fyz. spoj, fyz. interpretácia bitov,

        identifikácia dátového spoja, bitová

        synchronizácia, kvalita parametrov.

 5.  Akú modulačnú rýchlosť má modem so 64QAM

      prenos. rýchlosťou 14400 bit/sec

      B: 2400 Bd

Jedno fyzické spojenie X.25 môze mať:

     A: 1024 logických kanálov

     B:  2048

     C:  iný počet

Samoopravný kód (7,4) má nasledovné stĺpce G

      matice 8,4,2,1,14,13,11 (čísla sú v desiatkovej 

     sústave a bit s najväčšou váhou je hore). Stĺpce H 

     matice tohoto kódu sú:

    B: 7,6,5,3,4,2,1

Time overlap umožňuje:

    A: zvýšenie bezpečnosti ale predĺži prenos

    B: skrátenie doby prenosu

Sliding window je 

    A: mechanizmus riadnia toku

    B: potvrdzovacia schéma

    C: metóda zabezpečenia proti chybám  

Hammingova vzdialenosť kódových slov 

      (010110) a (101011) je

    B: 5

BSC je

    A:  asynchrónny a synchrónny znakovo

            orientovaný protokol 

    B:  synchrónny znakovo orientovaný protokol

    C:  synchrónny bitobo orientovaný protokol

Modem s MNP triedy 5 je

    C:  modem s adaptívnym kompresným algorytmom

         so zabezpečením prenosu bez optimalizácie.

Supervízorový rámec HDLC prenáša 

    A: kontrolné pole s P/F bitom 1

    B: SNRM, SARM SABM DISC,...

    C: RR, RNR REJ,SREJ

Spätný kanál je

    B: frekvenčne oddelený kanál s malou

         prenosovou rýchlosťou

Sequencing je

   A:  funkcia 3. vrstvy a zabespečuje rekonštrukciu

          poradia prenášaných dátových blokov.

   B:  obnovenie správnej seknencie 

         synchronizačných impulzov fyzickej vrstvy

   C:  funkcia 1. vrstvy a slúži na definovanie 

         správneho poradia častí dátového okruhu

         potrebných na prenos správy

Príkaz voľby pre vytvorenie dátového okruhu

      podľa štandardu Haves pre impulzovú voľbu je

    A: ATDP XXXXXX

Dekódujte LK daným generačnou maticou G

      prvé kódové slovo z postupnosti 101100010110...

    A: 101

Nečíslovaný rámec HDLC prenáša

    B: príkazy a odpovede

Pre každé kódové slovo C lineárneho kódu platí

    B: H.CT=0

Vysielací trakt modemu obsahuje štandardne 

      tieto bloky:

    A: Scrambler,kóder,modulátor,zosiľnovač,

         vysielací filter,linkovú jednotku

    B: Synchroblok,kóder,modulátor,zosiľnovač,

         vysielací filter, linkovú jednotku

Smerovacia tabuľka je

   A: tabuľka odchodzích smerov pre pakety 

        so sieťovými adresami zdrojových uzlov

   B: tabuľka cieľových uzlov pre pakety s

         adresami tranzitných uzlov

   C: tabuľka odchodzích smerov pre pakety so

        sieťovými adresami zdrojových uzlov

Maximálna prenosová kapacita kanála podľa 

       Nyquista je 

   A: C=B.ld(1+S/N)

Echo trancellation je 

   A: technika dublexovania založená na 

        opakovanom prenose(echovaní)

         jednotlivých modulačných prvkov.

   B: blokovanie vysielaného signálu a jeho

        odrazov na vstupe prijímača 

   C: technika duplexovania s využitím 

        odoziev v spätnom kanáli

Koľko kódových slov obsahuje lineárny 

       (n,k) kód

    C: iný počet

Rozhranie X.21 rieši signalizáciu stavov

       rozhrania

    A: obvodmi T,C,R,I,

    B:  105,106,103,104

    C:  T,R,C,

asynchronous balanced mode je 

    A: Vyvážený mód súperenia o médium

         okruh riadi iniciátor

    B: asynchrónny mód pre blokovanie 

         ostatných  podriadených staníc

Signál automatickej odpovede býva štandardne

    A: 2100 Hz

    B: zhodný s nosnou vysielacieho modemu

Virtuálny okruh je

    B: prenosová cesta nastavena call request

         packetom a trvajúca počas prenosu 

         paketov správy

X.25

   A: umožnuje len end to end error control

   B: neumožnuje end to end error control

   C: umožnuje end to end flow control

        a error control

Zakódujte cyklickým kódom s g(x)=x3+x3+1

      postupnosť 1110001011...

      A: 1110011

      B:  1110100 

Adaptive packet assembly APA je algorytmus

    A: pre MNP 4 optimalizácia prenosu redukciou

          prenášaného overhead v pomere k dĺžke paketu

    B: funkcia PADu adaptovať dĺžku  paketu na 

         priepustnosť siete

    C: pre MNP 4 a vyššie optimalizácia prenosu 

         voľbou vhodnej veľkosti informačnej časti paketu

Vyčíslite amplytúdu nosnej a prvú zložku 

        spektra PSK signálu pre prenosovú rýchlosť 9600

         bit/s , ak amplytúda nosnej je 0,775 v a fázový 

         zdvyh  je PI/2.

     A: A0=0 , A1=0,4933

     B: A0=0,775 , A1= 0,4933

     C: A0=0 , A1=0,1644

Signál v základnom pásme je kódovaný 

      Manchestrovým kódom  Typu 1. Prenosová rýchlosť

      je 10 Mbit/s. Aké je minimálne nutné prenosové pásmo?

   A: 5 MHz

   B: 10 MHz

   C: 20 MHz

X.3 definuje 

   A: PAD

   B: DTE-P

   C: DTE-C

Transparentnosť v protokole HDCL sa dosahuje

   A: sekvenciou DLE...DLE

   B: definovaním bitovej štruktúry rámca a bitstuffingom

   C: flagmi

Na prenos dát použijeme okruhy, ktoré majú

      charakter pásmovej priepusti. Signál upravíme:

   B: moduláciou
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